

为“爱心晒麦场”点赞

本报评论员 赵晓煜

晚报观察

近日,青县种粮大户姬墨文将当天收割的100亩小麦拉到青县盘古乡福鑫家源蔬菜种植专业合作社的空地上晾晒。在青县公安局盘古派出所民警协调下,今年,青县盘古辖区内的23家企业将大院变成“爱心晒麦场”,提供约2.3万平方米场地供当地农户晾晒麦粒。

(据6月5日《沧州晚报》5版)

在麦收时节,农民最关心的莫过于抢收、晒粮、颗粒归仓。而这其中最关键的一个环节就是晒粮。由于种种原因,现在村子里都几乎没有晒麦场,不少农户只能把麦子晾在马路上。

马路成了晒麦场,引发的问题可是不少。过往的车辆容易打滑,引发交通事故。在公路上铺设的秸秆如果缠绕在机动车传动轴或排气管上,极易发生机械故障和火灾事故。有的农户在晒粮时还设置棍棒、铁耙,强逼车辆绕行,影响了正常的交通秩序。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。继去年联系辖区企业为



农户提供晒麦场地后,今年青县公安局盘古派出所又早早谋划这件事,联系辖区内企业,协商“借”场地问题,为农民解燃眉之急。无偿将大院变成爱心晒麦场的企业,从去年的18家增加到今年的23家。

“企业大院变身晒麦场”,是爱心企业回馈社会的表现与担当,也体现了政府职能部门为民服务的态度及协调能力。

也许这些“晒麦场”空间有限,不能满足所有农户的晒粮需求,但其中传递出的是基层部门针对民众面临的“痛点”问题,积极想办法出实招的态度,正是对“为人民服务”理念的践行。

小小举动呵护的是大民生。青县公安局盘古派出所的做法值得借鉴和推广。灵活设置晾晒空间,解燃眉之急。打破“院墙”限制,盘活“空地”资源。每到粮食收获时节,可考虑将一些单位的公共区域暂时对外开放,方便农民晒粮。

如何因地制宜,从源头上解决农户晒粮“一场难求”问题,值得好好研究。比如,湖北省有的村庄在修葺广场时,统筹考虑农户晒粮需要,让广场农闲时是活动场,农忙时立刻变成晒谷场,一举两得。这样的经验,也值得推广。

留言板

为学校保安、食堂阿姨留下最美纪念照

【事件】

这两天,沧州师范学院齐越传媒学院摄影棚里热闹极了。几名大四毕业生拿起相机,将镜头转向宿管老师、保安叔叔、食堂阿姨,为他们拍摄一组最美形象照,以表达毕业生对这群默默付出的工作人员难以割舍的感情。

(6月15日《沧州晚报》)

【留言板】

@枫叶正红时:他们都是校园里普通的工作人员,如果没有学生给他们拍照,他们也许想不起来给自己拍照。

@眉开眼笑:皱纹和白发是岁月赠予的礼物,学生们在拍照时不过分修图,给保安叔叔和保洁阿姨留住

最真实、最自然的一面,这是对他们最大的尊重。

@谭一弦:每一位在平凡岗位工作的劳动者,都值得尊敬!

@顺其自然:他们陪伴了学生的青春,也见证了学生的成长。

@春暖花开:你们辛勤劳动,辛苦了!

@周倩:致敬每一位工作在一线的劳动者!

@生活需要温柔:他们都是温柔的人吧,他们的温柔得到了学生的回馈。

@云水禅心:感恩都是相互的,他们善待学生,所以得到了学生的感恩与善待。

画中话

自助餐吃两小时被轰



近日,有天津网友发文称:15元一位的自助餐,两名男子在店内吃了两个小时,为此,他们遭到了老板娘的驱逐。

老板娘说,两名男子在用餐过程中比赛,谁谁吃得更多。为了赢得比赛,他们中途去了一次厕所,腾空了肚子

以后又回来接着吃。

从自助餐的经营情况来看,不少自助餐有限制顾客用餐时间的规定,大多为一个半小时或两个小时。

消费者在就餐之前,应问清楚自助餐规则,店家也要明确告知消费者用餐时间限制。
据新华网

回音壁

种子当成复合肥玉米地里长香菜

近日,辽宁一名女子去玉米地里播撒复合肥。这是她第一次下地,不认识复合肥的她误把香菜种子当成复合肥撒在玉米地里,每一棵玉米植株下面都被她精心播撒了好几粒“复合肥”。过了几天,香菜种子发芽了,玉米地里钻出来一丛一丛嫩绿的香菜。据@新华社

回音:玉米:这可把我给“香”迷糊了!

孩子高空抛物“伤者”上门找人

近日,福建宁德一名男童从20楼高空往楼下扔玩具,多次教育不听。妈妈无奈请人扮演伤者,上门寻找“肇事者”。看到叔叔“受伤”了,头上缠着厚厚的纱布,纱布上全是“鲜血”,一个劲儿拉自己一起去“警察局”,孩子吓得当场哭起来,表示再也不敢往楼下扔东西了。
据@中国网

回音:这次能记一辈子!

招租

报业大厦:5000平方米办公用房,新华中路黄金地段,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、培训等行业整租或分租。

联系电话: 3155637 13931737799

传媒大厦:一层门市540平方米,办公用房500平方米,距高铁站1000米,中央空调,配套完善,整体承租者优先。

联系电话: 3157958 13903175816